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TOH € TaKBBO HCAO, Koe-To TphOsa Aa eA upmTy-
PH NPH HO-MAIKO-TO 4HCAO 3, 32 AQ €A MOAYYH NO-ro-
A5M0-10 8. OTh TOBA OCTATHKB-TH CA HAPHYA H JoubA-
HeHTe WA YMAINTEAA A0 YMAAAEMO-TO.
24. Uspampanie eAHO YHEA0 0TD APYTO 10 eAWHNILH,
KAKTO CA HANPABH Bb NPBANAGIULGH-TH 3a4aBES , OblA0
OBl TBPHAB MYAHO. 32 NO-cKOpoNIHe BPbIeRie ToBa Abi-
cTBie TPhOBA HA A 3aMOMHM cABAyERImA-TA Tabaua:
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10—4=6
11—4=T7
12—4=8
13—4=9
6—5=1
T—5=2
8—5=3
9—5=4%
10—5=5
11—5=6
12—5=T7
13—5=8
14—5=9
T—6=1
8—6=2
9—6=3
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16—7=9
9—8=1
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10—8=2
11—8=3
12—8=%
13—8=—>5
14—8—6
15—8=T
16—8=8
17—8-=9
10—9=1
11—9=2
12—9—3
13 —-9=1%
14—9=5
15—9=6
16—9=T7
17—9=8
18—9=9

OBII{bl TIPABHAA 3A H3BAKAAHIE.

25. Rora-ro e noTphono Aa N3BaANMD €AHO HNCAO
H3b APYTo, TphOBA AQ NOCTHUAMBI 110 Thifl NPABHAA:
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UUCAA  CAHOZHAUMDL, WO 26l TUUEMD HAPAAD U UFBUR-

AAMDL GIARA:
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